



© Официальный сайт Национальной библиотеки Беларусь / nlb.by

## Вячеслав Бондаренко представил книгу о создании советского автомобиля «Победа»

В Национальной библиотеке Беларусь состоялась презентация книги Вячеслава Бондаренко «Великая „Победа“. От мечты до легенды», приуроченной к 80-летию легендарного советского легкового автомобиля М-20 «Победа». Этот автомобиль, ставший настоящим символом своего времени, производился на Горьковском автозаводе с 1946 по 1958 год. Красивая и надежная «Победа» с уникальным понтонным кузовом стала не менее знаковым образом, чем День Победы 9 мая или полет Гагарина в космос.

Книга написана на основе документов из семейного архива конструктора автомобиля Андрея Липгарта и материалов из фондов Музея истории ГАЗ. В ней раскрывается история создания «Победы», описаны различные модификации, а также эксплуатация автомобиля как в СССР, так и за его пределами.

На презентации Вячеслав Бондаренко рассказал о новаторстве «Победы», ее создании и авторе проекта, а также о мифах и фактах, связанных с этим автомобилем. Бондаренко, известный писатель-документалист, автор 44 книг и лауреат премий, развенчал популярные мифы и раскрыл «белорусский след» в истории машины.